© VISC   

REĀLO SKAITĻU KOPA

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
1. Izprot jēdzienus skaitļa tuvinājums, absolūtā kļūda.

Uzdevumu piemēri:

1.4. Kurā no dotajām situācijām atbilde būs skaitļa tuvinājums?
a) Izmēri dotā taisnstūra malas un atbildi pieraksti centimetros!
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b) Dots, ka taisnstūra perimetrs ir 40,7 cm, bet viena no malām 13,9 cm. Nosaki otras malas garumu un atbildi pieraksti centimetros!
c) Aprēķini mācību grāmatas lapas biezumu, izmērot visu lapu veidotā „slāņa” biezumu un izdalot šo skaitli ar lapu skaitu!
d) Piecas vienādas finiera plāksnes sakrautas cita uz citas. Krāvuma kopīgais biezums ir 21,5 cm. Aprēķini vienas finiera plāksnes biezumu!
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